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Beste collega,

Op www.omroepmuseum.be  leest u meer over de historische voorwerpen die momenteel door het Omroepmuseum uitgeleend zijn aan de tentoonstelling  60 jaar televisie in Gent.

Via ‘klik dan hier’ onderaan de homepagina  – en dan doorklikken per decennium – krijgt u van elk geëxposeerd object een foto en een korte beschrijving. Mocht u aanvullende informatie en/of leuke anekdotes hebben over één of meer van die voorwerpen, neem dan contact met ons op via info@omroepmuseum.be.

Met deze  eerste oproep richten we ons nu expliciet tot de televisie-collega’s. 

Voor de tentoonstelling over 100 jaar radio volgende lente, hopen we eerlang ook op de medewerking  – en het geheugen - van de radiomensen te mogen rekenen. Maar daarover later meer.
In de loop der jaren is heel wat productiemateriaal van radio en televisie bewaard gebleven. Dat werd door de VRT overgedragen aan de vzw Omroepmuseum. Een kleine groep vrijwilligers restaureert en beheert die apparatuur. 
Maar  om de geschiedenis van de omroep echt levend te houden, willen we ook uw persoonlijke herinneringen en verhalen verzamelen. U hebt immers zelf mee omroepgeschiedenis geschreven. 
Het Omroepmuseum heeft voorlopig geen eigen locatie waar de uitgebreide collectie – zowel van radio als van televisie - permanent kan bezocht worden. Tentoonstellingen zoals nu in Gent  of de voorbije Open Bedrijvendag in het Radiohuis in Leuven zijn gelegenheden om een klein gedeelte van ons patrimonium occasioneel te tonen aan een ruimer publiek. 
Met de recent opgestarte site  www.omroepmuseum.be willen we  de verzameling op permanente basis – zij het dan virtueel - beter ontsluiten. Naast de technische beschrijving van de bewaarde apparatuur zijn het precies die persoonlijke herinneringen die de site én de collectie een meerwaarde kunnen geven. 
Post uw verhalen en getuigenissen gelinkt aan de in Gent geëxposeerde objecten op info@omroepmuseum.be.  We verwerken ze in aanvullende informatie op de site. 
Met bronvermelding uiteraard.
Van harte bedankt!
Jan Cuypers, voorzitter Omroepmuseum vzw.
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